

Néhány kiragadott gondolat az előadásból  
Takarékoskodni lehetne a gyógyszerköltséggel mert:

- nem mindig indokolt a felírt gyógyszer;
- gyakran szükségtelenül a drágább gyógyszereket írják fel a betegeknek;
- gyakori a polipragmázia mind az orvos, mind a beteg részéről (több tünetre kap gyógyszert, ill. több orvoshoz megy el a beteg ugyanazzal a betegséggel);
- előfordul tudatos visszaélés (üzletelés)

Az előadást követően **Dr. Kincses Gyula** a MEDINFO főigazgatója gondolatébresztő prezentációja következett. Ő az Egységes Ágazati Információ Rendszer bevezetésének szükségességét emelte ki. Elmondta azt is, hogy ez a minőségbiztosítás, valamint a népegészségügyi program hatékony motorjaként is működtethető. Ennek kapcsán a már megindult kezdeményezésekről és eredményekről számolt be.

Az előadásból kiderült, hogy a rendszer mind a medikális, mind pedig a non-medikális oldal igényeit képes kiszolgálni.

Kincses doktor a tőle megszokott, kiválóan szerkesztett ábrákkal támasztotta alá mondanivalóját.

**Dr. Erős András** főigazgató helyettes rövid exozéja következett, mely szorosan kapcsolódott az előző előadáshoz, mivel az egységes rendszer egy szeletével, a megvalósulás küszöbén álló Egységes Alapellátási Információ Rendszerrel foglalkozott. A rendszer az Országos Intézet által kidolgozott szakfelügyelői piramison keresztül lenne képes a napi adatok gyűjtésére, amely a validitás biztosítása mellett hosszú távon képes lehet majd kiváltani pl. a papír alapú jelentési formákat is.

Az előadásokat követően több hozzászólás foglalkozott a háziorvosok számítógépes felszereltségével. Ennek kapcsán **Dr. Komáromi Zoltán** a MOK alelnöke, egy egyszerű diagnosztikai programmal ismertette meg a hallgatóságot, melynek segítségével percek alatt felmérhető a praxisokban használt számítógépek hardver és szoftver tulajdonsága.

Balogh főigazgató úr a hozzászólásokra adott válaszaik között tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Országos Intézet megvásárolta a háziorvosok részére a Segédlet a Gyógyszerkészítmények rendeléséhez és kiadásához (2003/1.) című kiadványt, mely így minden kollégához eljutott.

A jó hangulatban lezajlott értekezlet az év második felében folytatódik majd.

